

АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

Выходит с 15 января 1991 года.

16+



антиспрут.рф

5 декабря 2024 года №46 (1614)

Цена свободная

Для удобства пользователей можно сканировать прилагаемый код, который сразу соединит с сайтом «Антиспрута»...

**НАРОДНЫЙ
ФРОНТ**

Специальная военная операция:
тыловые «растяжки»...
на пути к победе

(Читайте 4 и 5 страницы).

ПОМОГАЕМ ВМЕСТЕ

У КАЖДОГО СВОЙ ФРОНТ... НА ОДНУ ОБЩУЮ ПОБЕДУ



Андрей Палий вручает Благодарственное письмо от краевого исполнкома «Единой России» депутату райсовета Сергею Кочуре.



Вручение мощной аппаратуры РЭБ нашему бойцу СВО.

НА ДЕПУТАТСКОЙ сессии районного Совета, состоявшейся на прошлой неделе, нашему земляку Евгению П., участвующему в СВО, торжественно вручили мощное устройство радиоэлектронной борьбы с беспилотниками. Этот прибор РЭБ был приобретен на средства, собранные благотворительной организацией «Помогаем вместе», а также добрыми предпринимателями и депутатами по-

ле того, как боец, находясь в отпуске, попросил о помощи для его подразделения. Выступая перед депутатами, военный разведчик от души и от имени своих боевых товарищ поблагодарил тимашевцев за мощную электронику, которая будет установлена на автомобиль, подвозящий боеприпасы к линии боевого соприкосновения и эвакуирующий раненых в тыл. Евгений поведал депутатам, что сейчас так

называемые дроны-камикадзе представляют, пожалуй, самую большую опасность для наших парней, сражающихся за Россию. Поэтому подаренный РЭБ будет для них хорошей защитой.

В этот день также перед началом заседания глава района Андрей Палий вручил Благодарственное письмо регионального исполнкома «Единой России» депутату Тимашевского рай-

совета Сергею Кочуре. В нем председатель краевой партийной организации единороссов Николай Гриценко от имени своих товарищей благодарит этого неравнодушного предпринимателя-депутата райсовета за его регулярную материальную и моральную помощь нашим фронтовикам, воюющим с националистами.

Александр МИРОНЧУК.
Foto автора.



Где-то под Бахмутом.

БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК

«Вирус», который сейчас воюет оператором БПЛА, прислал семье Михайличенко фотографию зеленого боеприпаса на FPV-дроне с лаконичной и злой надписью:

«ЗА ЦЕЦЕ».

И тот заряд, знаю, уже нашел свою цель. «Они, гады, горели, как сухие листья»...

Сегодня часто, особенно в отечественных социальных сетях, идут дискуссии и звучат жалобы на то, что наша неразворотливая отечественная бюрократия при начислении выплат до сих пор делит наших бойцов СВО на сорта: мобилизованные, контрактники, добровольцы и так далее. Хотя они все одинаково рисуют жизнями ради своей страны, своих родных и друзей. Поэтому простые люди не делят, не отмеривают свою любовь иуважение в зависимости от того, казаки они или морпехи, летчики или слесари из рембатов, буряты или псковские скобари. Не говоря уже о наличии орденов и медалей. Ведь все воины, все без исключения, жертвуя собой ради всех нас, достойны глубочайшего уважения. Об одном из таких парней и пойдет речь в очередной нашей публикации о павших героях спецоперации на Украине.

РОДИЛСЯ Вова Михайличенко в августе 1996 года. И поначалу, наверное, ничем не отличался от своих сверстников, появившихся на свет в лихом и тяжелом для страны конце прошлого века. Разве что, рано характер свой стал проявлять, благодаря отцовскому мужскому вос-

питанию. Сегодня Сергей Владимирович с улыбкой вспоминает, как его совсем маленький еще Вовчик прибежал со двора и, размазывая слезы, пожаловался, что домашний пес отобрал у него пирожок. Отец, конечно, дал еще один. Но когда через пять минут история повторилась, вы-

давая очередную вкусняшку, сурово посоветовал малышу дать мужской отпор четвероногому «агрессору». И когда мускулистый стаффорд вновь мордой выбил еду из руки малыша, Вова вдруг схватил того за шкирку и... укусил пса в загривок. Тот, кажется, даже поперхнулся от та-

кого неожиданного отпора. Но с тех пор признал младшего Михайличенко за своего настоящего хозяина. Даже садился рядом и рычал, когда кто-то пытался строго отчитывать мальчишку за шалости.

(Окончание на 2 странице).

«Вирус», который сейчас воюет оператором БПЛА, прислал семье Михайличенко фотографию зеленого боеприпаса на FPV-дроне с лаконичной и злой надписью:

«ЗА ЦЕЦЕ».

И тот заряд, знаю, уже нашел свою цель. «Они, гады, горели, как сухие листья»...



С боевым скорострельным другом «Геннадием».

Наши бойцы-герои «Вирус» и «Цеце».

Этот фугас прилетел точно в цель.

(Окончание.
Начало на 1 странице).

АЕЩЕ он почему-то хотел стать доктором. Домашние до сих пор не знают, почему Володя, например, узнав, что бабушка Люба приболела, называнивал ей по телефону и буквально требовал, чтобы та немедленно шла в больницу. И не боялась. Мол, тебе укольчик сделают, но ты сцепи зубы, кулаки сожми и потерпи. Так нужно, потому тебе, бабуля, точно полегчает. Он, дескать, ручается. А в заболевшее ухо отца непременно хотел засунуть скомканый листочек мяты, чтобы вылечить.

Он вообще был своеобразным мальчишкой со своим неповторимым характером. Например, ни в какую не хотел, чтобы ему отец помог заменить лопнувшую покрышку на заднем колесе велосипеда. Хотя опыта – никакого. Сам, мол, разберусь. И когда Сергей Владимирович спустился в подвал, чтоб посмотреть на результат, то просто оторопел. Нет, сын покрышку заменил, и колесо на место поставил. Но только переднее. Но почему?! Потому что так проще и быстрее, ответил Володя.

Но если серьезно, то в этом парне каким-то образом органично уживались стремление к полной независимости и самостоятельности, со стремлением к порядку, аккуратности, тягой к искусству. И тонким чувством юмора. Словом, Владимир был незаурядной и даже в чем-то оригинальной личностью, чем, к сожалению, не могут похвастаться многие из его сверстников. Забегая вперед, скажу, что даже позывной он себе выбрал, как это положено для всех современных воинов спецоперации, необычный – «Цеце». Сославившись и близкие до сих пор толком не знают, как это необычное название смертоносной африканской мухи к нему прилепилось. Как не знают, почему Владимир почтительно называл свой автомат «Геннадием». Короче, «Геннадий» – и точка. Ему нравилось так называть своего боевого железного друга, а что об этом чудачестве другие думают –

не важно. Впрочем, родные, его друзья в нем, в его юморе и приколах души не чаили, зная, что Владимир всегда готов был всего себя отдать, чтобы кому-то помочь, поддержать в трудную минуту. Его близкий друг Андрей с позывным «Вирус», который первым ушел добровольцем на фронт, рассказал, как Михайличенко Володя ему помогал. «Вирус» тогда приехал домой из своей первой командировки на фронт и неважко себя чувствовал, получив в бою серьезную контузию.

– Он тогда меня все смешил, подковыривал, шевелил, чтобы к нормальной жизни как-то вернуть, – рассказывал Андрей. – И при этом не забывал подробно расспрашивать о фронтовой жизни. Он вообще был человеком обстоятельный, рассудительный и серьезный, несмотря на наш молодой еще в общем-то возраст. И аккуратист.

Они как-то вместе собрались погулять, и Андрей, зайдя за другом, не заметил у себя случайно прилипшую крохотную грязь на ботинке. Зато заметил Володя. Казалось бы, да и фиг с ним с пятнышком! Э-э-э, нет. Друг тогда вручил «Вирусу» тряпку, буквально заставив привести себя в полный порядок: иначе никуда не пойдем.

Этот его в хорошем смысле педантизм – во внешности и аккуратность – подтвердили и в семье. Володя вообще был человеком с отличным вкусом. Предпочитал фирменную одежду и обувь: пусть меньше, но лучше. По хорошему был разборчив в еде, помогая на кухне приготовить чего-нибудь этакое. Любил только хорошие напитки, выдержаные вина. Но сам никогда ими не злоупотреблял, смакуя бокал весь вечер. Может быть, поэтому до срочной службы в армии и некоторое время после нее работал барменом, составляя сложные изысканные коктейли.

В армию Михайличенко ушел по достижению призывающего возраста. Хоть и не любил в юности, чтобы им кто-то командовал или навязывал иную точку зрения, с которой не согласен. Но даже мысли не было «откосить» от казар-

мы: раз нужно, значит, нужно. И служил тоже, в отличие от некоторых, вдалеке от дома, где-то в Новосибирске.

Вернулся, как и все парни, заметно возмужавшим и каким-то не по годам серьезным. Порой, даже задумчивым. Домашние еще заметили перемены в его отношении к службе, к армейской дисциплине и порядку. Позже однажды сказал бабушке, что не прочь бы вновь пойти служить по контракту. Мол, там все ясно, понятно, конкретно. Ну, а пока вновь работал барменом, помогал отцу в его бизнесе. Однако после начала военной спецоперации вновь стал задумчивым, интересовался, как там на фронте дела обстоят, расспрашивал у очевидцев. У того же друга Андрея, пришедшего в отпуск с фронта, все выпытывал: ну как там?

Отец, заметив это, забеспокоился. Мол, ты понимаешь, куда идти собираешься? Это тебе даже не срочка, а контракт, где сам себе не принадлежишь. Ведь на войне все может случиться.

– Да, ладно, батя, не думай о плохом. Все будет хорошо. Армия, чувствую, – это мое.

А тут друг еще один приехал в отпуск из Мариуполя и рассказал про свой рембат. Дескать, если хочешь, могу за тебя словечко замолвить. В общем в начале мая 2023 года Михайличенко Владимир Сергеевич, получив бумагу от командира рембата, подписал контракт с Министерством обороны и убыл в расположение части. Где и служил верой и правдой до весны следующего года, восстанавливая и ремонтируя подвижную боевую технику, пострадавшую в боях.

Он даже в отпуск однажды приезжал домой, готовый, казалось бы, обнять всех на свете. Отыхал, просматривал варианты покупки небольшой личной квартиры, встречался с близкими людьми. Вместе с тем, отец заметил, как сильно возмужал не по годам, помудрее стал его Володька. По глубине суждений и категоричности они как бы даже сравнялись.

Перед тем, как вновь уехать на Украину, сын признался отцу, что ему как-то стало не

по себе в его рембате. Дескать, начали сослуживцы, скажем так, нарушать воинскую дисциплину. А он любит порядок и аккуратность во всем.

Ведь даже на его полочке в общем кубрике, где жил, щетка, тюбик с зубной пастой и кремом для бритья с одеколоном строгого были выстроены по ранжиру на случайной фотографии. Он прислал ее бабушке, чтобы показать какую-то певчую птаху, каждый день прилетавшую в казарму, чтобы поклевать угощение на той полочке Владимира, оставленное для своего нового пернатого друга.

Потом, когда Владимир вернулся в часть, в телефонном разговоре как-то обмолвился, что к ним на ремонт технику пацаны из разведбата пригнали. Разговорился с ними по душам и понял, что хочет на передовую, в бой. Отговорить его родне было невозможно. Словом, подал рапорт и ушел в разведку.

Потом, после того, как бился с противником, прикрывая отход своих товарищей с боевого задания, он вкратце рассказал отцу по телефону.

– Да, страшновато с непривычки. Да мандраж с адреналином пополам. Но это, батя, мое. Настоящая боевая работа.

А потом была роковая ночь, когда, как позже узнали, Владимир с товарищами наступали в районе Клещеевки. Накануне отписался короткими, не совсем понятными по известным причинам фразами, о том, что, уходит на задание. И все...

Спустя некоторое время, встревоженная долгим молчанием родня, пыталась узнать по мобильнику, в чем дело.

Когда все же смогли дозвониться, из части сообщили, что Михайличенко Владимир ушел с группой, группа не вернулась, на связь не выходит и пока считается в статусе без вести пропавшей.

А позже, не оставляя надежды на чудо, из нашего военкомата домой пришла бумага, где с прискорбием сообщалось, что ефрейтор Михайличенко Владимир Сергеевич во время выполнения боевой задачи получил минно-взрывное ранение, от которого скончался.

Потом был Ростов, опознание, отпевание в храме в Тимашевске, похороны, на которых приехал представитель части – привез орден Мужества погибшего героя. Таким обычно награждают за самоотверженность, отвагу и мужество, проявленные при выполнении воинского долга.

Точные обстоятельства гибели солдата неизвестны, но из разговоров следует, что Володя с товарищем пошли добывать упавший вражеский дрон с ценной информацией. Товарищ наступил на мину, потеряв ногу. Михайличенко перевязал его и потащил к своим. Но раненый все же умер от потери крови. Тем не менее Володя запросил эвакуацию, чтобы как-то вытащить погибшего солдата. Наши прислали дрон, чтобы показывать дорогу до точки встречи. Но, к сожалению, винтокрылая железная птица не смогла сверху рассмотреть минное поле...

Я был на той прощальной церковной службе. Курился ладан, вместе с людьми плачали свечи перед образами, сухово хмурились мужчины. Двое из них были в военной форме. Один – сослуживец из военной части, а второй, как оказалось, Андрей, который «Вирус», что совершенно случайно приехал тогда в Тимашевск на побывку. Тут он и узнал, что его дорогой друг Володя – 200...

«Вирус», который сейчас воюет оператором БПЛА, потом прислал семье Михайличенко фотографию зеленого боеприпаса на FPV-дроне с лаконичной и злой надписью: «За Цеце». И тот заряд, знаю, уже нашел свою цель.

– Они, гады, горели, как сухие листья, – сказал боец. – Никогда не прощу гибель друга. А вы не беспокойтесь. Пока мы здесь – с вами ничего не случится.

– Да, мы твердо верим в это. Пока наши сыновья, такие, как Володя и его друг, боятся за нас на фронте, над нами будет мирное небо. Чем можем отплатить? Только любовью. Вечной!

Александр МИРОНЧУК.

Фото из архива семьи Михайличенко.

Позывной – «ХАН»



«Обращение к главнокомандующей АНО «Кладовая Добра» Тамаре Ивановне Халиной. Вами была поставлена задача: доставить гуманитарную помощь нашим бойцам 205 бригады. По Вашему поручению гуманитарная помощь доставлена в полном объеме. Доложил волонтёр Кадиров (позывной «ХАН»), – такая СМС-ка, с неким оттенком юмора... недавно была отправлена в Тимашевск руководителю благотворительной организации. Фото «Хана» (второй справа) с бойцами бригады.



В НОМЕРЕ «Антиспрута» за 7 ноября с.г. мы рассказали о «Кладовой», которую посетил глава Тимашевского района Андрей Палий. Глава муниципалитета осмотрел «хозяйство» благотворительной организации, вручил Благодарности волонтёрам. Газета также рассказала о недавней поездке волонтёра Рамиса Кадирова («Хан») в зону СВО с гуманитарным грузом. Того самого волонтёра, который отправил вышеприведённую СМС-ку...

В публикации 7 ноября говорилось, со ссылкой на видеоролик, о благодарности бойцов тимашевцам за помощь. Была помещена и фотография со штабелем коробок и ящиков гумпомощи. Особую благодарность бойцы выразили за «птичку» – сотрудники «Кладовой добра» объявляли специальный сбор, чтобы приобрести её. В свою очередь Рамис от имени «Кладовой» благодарил бойцов за мужество и геройзм. И всё это происходило недалеко от передовой, на фоне нестихающей канонады... Что свидетельствовало как минимум о смелости волонтера при доставке гуманитарной помощи на линию соприкосновения в относительной близости от боевых действий.

Недавно мы встретились с Рамиром, попросили рассказать подробнее о себе. Оказалось, он только что вернулся из очередной поездки. Рассказал, когда вёз груз в расположение 205 бригады, его автомобиль сопровождал подозрительный дрон. Судя по всему, не разведывательный. От которого можно было ожидать чего угодно... Пощипал нервы.

Через время бойцы одного из наших подразделений остановили автомобиль. Потребовали объяснений «кто, куда, откуда?». Когда всё выяснили, доходчиво... довели, что дрон наш, но это не значит, что незнакомый автомобиль мог и дальше благополучно следовать... В конце концов, бойцы сопроводили автомобиль до адресата гуманитарной помощи, которая благополуч-

но была передана бойцам. И сделан снимок с ними на память.

Наша газета неоднократно рассказывала о водителях-волонтерах, которые, несмотря на риск, совершают поездки в зону СВО с гуманитарной помощью, адресными посылками из дома. Это и те, кто являются ветеранами боевых действий предыдущих военных конфликтов – бывалые люди. И обычные тимашевцы, которые занимались и занимаются сугубо гражданскими, мирными делами, но в трудное для страны время, несмотря на опасности, которые могут подстеречь в пути, решили оказывать помощь фронту. Вот и Рамиш Кадиров из таких. Когда-то приехавший в Тимашевский район на соревнования по рукопашному бою, так и остался здесь. Создал семью. Рукопашный бой, бокс, понятно, закалили, сформировали его не только как спортсмена, но и гражданина, патриота своего Отечества. Сейчас он один из тех, кто продвигает в Тимашевском районе спорт. Говорят, когда началась специальная военная операция, пытался пойти доб-

ровольцем. Но убедили, что отцу шестерых детей... лучше найти другую возможность помочь фронту. Вот и нашёл, уже более двадцати поездок совершил «за ленточку».

А как же семья, жена, дети? Конечно, волнуются, говорит, когда в поездке. Но при всём этом поддерживают. С нетерпением ждут возвращения.

Пользуясь случаем, Рамиш Кадиров попросил поблагодарить за поддержку его поездок не только семью, коллег-волонтеров из «Кладовой добра», но и Артура Галецкого, руководителя отдела по физической культуре и спорту администрации Тимашевского района, который постоянно решал вопросы по оплате дороги при доставке гумпомощи, переживал как за волонтеров, так и за бойцов. Почему «решал» в прошедшем времени? По нашей информации А. Галецкий – уже бывший руководитель отдела: он, офицер запаса, решил продолжить военную службу.

Как было отмечено выше, Рамиш участвовал и продолжает участвовать в развитии спорта в Тимашевском рай-

оне, помогал Артуру Галецкому тренировать рукопашников, боксеров, многие из которых добились спортивных успехов. Среди них Рамиш назвал уроженца Тимашевска Эдуарда Мартirosya, выпускника районной спортивной школы, который выиграл мировое первенство по рукопашному бою. Сейчас живёт в Краснодаре, представляет бойцовский клуб «Кузня». Назвал боксера Роберта Авакяна, кандидата в мастера спорта, призера Российского первенства и многих других, которые сегодня прославляют наш район успешными выступлениями на рингах краевых и всероссийских как юношеских, молодёжных, так и взрослых первенств.

Что же касается волонтерской деятельности, Рамиш планирует очередную поездку в зону СВО. Посетовал, что ездит на автомобиле с номерами другого региона. Ездит по доверенности. Хозяйка автомобиля тоже из другого региона, что периодически становится поводом для проверок, перепроверок. А это время, ненужные подозрения...

Рамиш Кадиров обратился к Президенту Международной ассоциации бокса Умару Кремлеву (IBA), который, как сообщил Рамиш Кадиров, активно помогает развитию российского спорта и содействует организации помощи бойцам СВО. Так вот, обратился с просьбой помочь с приобретением микроавтобуса, чтобы спортсменов, прежде всего детей, возить на соревнования, и также использовать микроавтобус для доставки гуманитарной помощи в зону СВО.

Насколько уместно это обращение? Бывают разные мнения. Рамиш считает, что не только уместно, но в сегодняшней ситуации более чем актуально. Ждёт ответа. И при этом активно продолжает свою спортивную и волонтерскую деятельность.

Л. КРЕЧЕТ.



Руководство благотворительной организации «Кладовая Добра» благодарит Тимашевский благотворительный фонд «Солнце в ладошках» за предоставление «Кладовой» помещений для организации её деятельности по оказанию социальной поддержки населению, оказавшемуся в тяжелой жизненной ситуации, ветеранам боевых действий и защитникам Отечества в специальной военной операции, многодетным и малоимущим семьям, одиноким, людям с инвалидностью, по сбору гуманитарной помощи нуждающимся людям, оказавшимся в зоне военных конфликтов.



Специальная военная операция: БУДЕМ НАСТУПАТЬ... НА ТЕ ЖЕ ГРАБЛИ?

В РАМКАХ чтений роговчанки В.В. Ситникова и И.В. Наделяева высступили на конференции «Православное краеведение и просвещение» с докладом «Защитникам Отечества посвящается». Совместные грантовые проекты светских и религиозных организаций на территории Тимашевского района Краснодарского края. Рассказали об опыте муниципального образования в условиях СВО – как светские и религиозные организации выстроили отношения в сотрудничестве в вопросах единения общества. В районе организуют встречи с родственниками погибших с присутствием протоиерея Виктора Савенко, благочинного всех церквей Тимашевского района, а также трогательные встречи Матушки Тавифы в монастыре с матерями и вдовами погибших герояев. Проводятся различные паломнические поездки. В поселениях создают стелы памяти. Проводят благотворительные концерты и другие различные благотворительные акции. Снимают фильмы. В школах впервые в крае стали называть юнармейские отряды и казачьи классы именами героев СВО, учреждать и оформлять партии героев. Готовится книга. И о многом другом.

Как оказалось, в других регионах России работа, посвященная защитникам Отечества, ведется значительно скромнее. Например, участники форума из Петербурга, Мурманска сказали, что выступление тимашевских активистов – как глоток живой воды. Опыт постараются применить у себя. А еще выразили намерение посетить музей в Тимашевске – городе Материнской славы.

ВСЁ вышесказанное действительно имеет место быть в Тимашевском районе. Например, 3 мая 2023 года администрация района организовала встречу семей погибших воинов СВО в том самом знаменитом музее семьи Степановых. **В присутствии военного комиссара Тимашевского и Калининского районов, полковника А.А. Уварова...** Л.Н. Киселевой – маме сына Александра, погибшего 27 марта 2022 года при освобождении от украинцев города Попасная ЛНР, вручили (на снимках) государствен-

15 февраля с.г. в «Антиспруте» опубликована статья **«В единстве – сила»**, приуроченная к проходившему в стране месяцнику оборонно-массовой и военно-патриотической работы. Речь шла об участии в составе Ейской епархии активистов станицы Роговской Тимашевского района в Московских XXXII Международных Рождественских образовательных чтениях **«Православие и отечественная культура: потери и приобретения минувшего. Образ будущего»**, которые проводились под председательством патриарха московского и всея Руси Кирилла.

ную награду – орден Мужества, которым Киселёв Александр награждён посмертно, Указ Президента Российской Федерации от 15 апреля 2022 г. Присутствовал и протоиерей Виктор Савенко, благочинный всех церквей Тимашевского района... (на снимке).

Всё так. Однако замечу, имеются вопросы к военному комиссариату. Считаю, не по-божески это... Почему мы и вернулись к обозначенной теме.

После официальной части вышеупомянутого мероприятия в музее, за чаепитием, Л.Н. Киселева поблагодарила главу муниципалитета А.В. Палия, что власти не делают погибших бойцов по военным формированиям. Внимание одинаковое каждой семье. Дословно отметила: «Я скажу больше, открою секрет, что Андрей Владимирович – единственный в крае глава района, который не отказал в помощи семьям погибших ребят из ЧВК. Он сказал – я делить ребят на контрактников, мобилизованных, ЧВКашников не буду, для нашего района они все – герои».

ТАК ПОЧЕМУ мы вернулись к февральской публикации? Представители старшего поколения, уверен, помнят, мягко говоря, бюрократическое отношение работников военкоматов к воинам-интернационалистам, выполнившим свой воинский долг в Афганистане. Многие тогда сетовали: обратились, а в ответ – мы вас туда не посыпали... Публиковали статьи, снимали фильмы, но мало что менялось. Участ-

нования негодовать... Не будем сейчас уточнять. При необходимости конкретизируем. А сейчас – если коротко – о том, что тоже не способствует... укреплению связей Армии и народа...

К автору этих строк – члену штаба Регионального отделения в Краснодарском крае президентского Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ» (ОНФ), редактору газеты, муниципальному депутату – поступили заявления о том, что почти год ждут удостоверения членов семей, погибших ветеранов боевых действий, участников СВО. В числе обратившихся та самая Лариса Николаевна Киселева, которой 3 мая 2023 года в музее семьи Степановых вручили для хранения орден Мужества её сына. Кстати, Лариса Николаевна в своё время объединила в группу семьи погибших наших земляков на полях сражений СВО. Стала админом группы, которую назвали **«Вместе – мы сила. За наших героев!»**. Ведёт большую работу среди родственников погибших ребят, как может, помогает им пережить постигшее горе. Особенно это важно в первое время после похорон. В недавно изданной в районе книге «СВО: Материнская слава – на полях сражений и в тылу», Лариса Николаевна на обложке в кителе сына у монумента землячки Епистинии Федоровны Степановой, 9 сыновей которой отдали свои жизни за Родину.

(Окончание на 5 странице)



